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4_E6_8A_A5_c27_31352.htm 1、北京某纺织加工贸易企业，将

来料加工后的产品，从北京海关车站办事处（关区代码0111

）结转给天津武清某纺织厂，继续深加工出口。其进口报关

单上的“进口口岸”应填报为: （1） 天津海关 （0200） （2

） 北京海关（0100） （3） 北京海关车站办事处（0111） （4

） 武清海关（0210） 【答案】（4）、武清海关（0210） 【

浅析】《规范》规定:按转关运输方式监管的跨关区深加工结

转货物，进口货物报关单“进口口岸”，应填报货物转入地

海关名称及代码。该题所及深加工结转货物，转入地海关是

天津武清海关。因此，进口口岸应填报为:武清海关及关区代

码0210。 2、北京平谷某服装加工贸易企业，在北京海关朝阳

办事处（关区代码0118）申报海运转关出口日本服装一批，

由天津新港（关区代码0202）装船出境。其转关运输货物报

关单上的“出口口岸”应填报为：（1） 平谷海关（0110） 

（2） 新港海关（0202） 【答案】（2）、新港海关（0202） 

【浅析】《规范》规定:“出口口岸”是指货物实际出境地口

岸海关的名称。出口转关运输货物，应填报货 物出境地海关

名称及代码。该题所及货物，是在北京平谷海关办理报关手

续后，转关至天津新港海关出境的。因此，出口口岸应填报

为:新港海关及关区代码0202。 3、北京某服装加工贸易企业

，于2005年2月1日，采用h2000通关系统，向北京海关朝阳办

事处申报，进口78种列名客供辅料一批，价值3000美元，用

于为日本厂商来料加工护士服。该护士服加工贸易合同的《



加工贸易手册》编号为:b01170305211。其进口报关单上的“

备案号”应填报为:（1） b01170305211 （2） 免填 【答案】

（2）、免填 【浅析】《规范》规定:“备案号”是指进出口

企业在海关办理加工贸易合同备案或征、减、免税审批备案

等手续时，海关给予的《加工贸易手册》、《征免税证明》

或其他有关备案审批文件的编号。无备案审批文件的报关单

，“备案号”免予填报。该题所及进口货物，为5000美元以

下的78种客供服装辅料，按海关规定，可不办理《加工贸易

手册》。因此，备案号应予免填。同时，在“贸易（监管）

方式”栏目，应填报为:“低值辅料”（0815） 4、北京市残

联（海关临时经营单位编码1100931000），接受日本政府赠送

的残疾人轮椅一批。由北京银盾报关行（经营单位编

码1105981810）代为申报进口。其进口货物报关单上的“经营

单位”应填报为: （1） 北京市残联（1100931000） （2） 北京

银盾报关行（110598181） 【答案】（1）、北京市残联

（1100931000） 【浅析】《规范》规定:进口援助、赠送、捐

赠的货物，“经营单位”填报直接接受货物的单位。同时，

本栏目应填报经营单位名称及经营单位编码。该题所及货物

，受赠单位是没有进出口经营权的北京市残联。因此，经营

单位应填报为:北京市残联及海关给其的临时经营单位编码

（1100931000）。 5、北京机械进出口公司（申报单位编

码1102914832），委托北京银盾报关行（申报单位编

码1105981810），代为申报进口设备一批。其进口货物报关单

上的“申报单位”应填报为: （1） 北京机械进出口公司

（1102914832，报关员:xxx、地址:xxxx、邮政编码:xxxxxx、电

话号码:xxxx） （2） 北京银盾报关行（1105981810，报关



员:xxx、地址:xxxx、邮政编码:xxxxxx、电话号码:xxxx） 【答

案】（2）、北京银盾报关行（1105981810，报关员:xxx、地

址:xxxx、邮政编码:xxxxxx、电话号码:xxxx） 【浅析】《规范

》规定:“申报单位”是指对申报内容的真实性直接向海关负

责的企业或单位。委托代理报关的，应填报经海关批准的报

关企业名称及编码。同时本栏目还包括与申报单位相关情况

栏目:报关员、地址、邮政编码、电话号码。该题所及货物，

是由北京机械进出口公司委托北京银盾报关行代为申报的，

因此，申报单位应填报为:北京银盾报关行、申报单位编

码1105981810和相关情况（报关员:xxx、地址:xxxx、邮政编

码:xxxxxx、电话号码:xxxx）。6、北京黄河进出口公司（海关

注册编码1105951000），自行进口日本产钢材一批。其进口货

物报关单上的“收货单位”应填报为: （1） 北京黄河进出口

公司（1105951000） （2） 北京黄河进出口公司 （3）

1105951000 【答案】（3）、1105951000 【浅析】《规范》规

定:“收货单位”指已知的进口货物在境内的最终使用单位。

备有海关注册编号的收货单位，收货单位栏必须填报海关注

册编号。该题所及货物，是北京黄河进出口公司为本企业自

行进口。因此，收货单位应填报为:1105951000（北京黄河进

出口公司）。 7、北京土畜产进出口公司（海关注册编

码1106912131），采购北京怀柔后家峪乡出产的板栗出口。其

出口货物报关单上的“发货单位”应填报为: （1）

1106912131 （北京土畜产进出口公司） （2） 北京怀柔后家

峪乡 【答案】（2）、北京银盾报关行（1105981810，报关

员:xxx、地址:xxxx、邮政编码:xxxxxx、电话号码:xxxx） 【浅

析】《规范》规定:“申报单位”是指对申报内容的真实性直



接向海关负责的企业或单位。委托代理报关的，应填报经海

关批准的报关企业名称及编码。同时本栏目还包括与申报单

位相关情况栏目:报关员、地址、邮政编码、电话号码。该题

所及货物，是由北京机械进出口公司委托北京银盾报关行代

为申报的，因此，申报单位应填报为:北京银盾报关行、申报

单位编码1105981810和相关情况（报关员:xxx、地址:xxxx、邮

政编码:xxxxxx、电话号码:xxxx）。 8、北京黄河进出口公司

（海关注册编码1105951000），自行进口日本产钢材一批。其

进口货物报关单上的“收货单位”应填报为: （1） 北京黄河

进出口公司（1105951000） （2） 北京黄河进出口公司 （3）

1105951000 【答案】（3）、1105951000 【浅析】《规范》规

定:“收货单位”指已知的进口货物在境内的最终使用单位。

备有海关注册编号的收货单位，收货单位栏必须填报海关注

册编号。该题所及货物，是北京黄河进出口公司为本企业自

行进口。因此，收货单位应填报为:1105951000（北京黄河进

出口公司）。 9、北京吉普汽车有限公司，经日本（国别代

码116）转机，从美国（国别代码502）空运进口汽车零件一

批。其进口货物报关单上的“起运国（地区）”应填报为: 

（1） 日本（116） （2） 美国（502） 【答案】（2）、美国

（502） 【浅析】《规范》规定:“起运国（地区）”是指进

口货物直接运抵或者在运输中转国（地区）未发生任何商业

性交易的情况下，运抵我国的起始发出的国家（地区）。起

运国（地区）应按海关规定的《国别（地区）代码表》选择

填报相应的起运国（地区）中文名称或代码。该题所及进口

货物，虽然在运输途中发生了运输工具的改变，但是并没有

发生任何商业性交易，因此，起运国（地区）应填报为:美国



或502。 10、内蒙古某进出口贸易公司，铁路运输经俄罗斯联

邦（国别代码344），向德国（国别代码304）出口工具一批

。其出口货物报关单上的“运抵国（地区）”应填报为: （1

） 俄罗斯联邦（344） （2） 德国（304） 【答案】（2）、德

国（304） 【浅析】《规范》规定:“运抵国（地区）”是指

出口货物离开我国关境，直接运抵或者在运输中转国（地区

），未发生任何商业性交易的情况下，最后运抵的国家（地

区）。并按海关规定的《国别（地区）代码表》选择填报相

应的运抵国（地区）中文名称或代码。该题所及出口货物，

虽然因运输的地理位置需要，而经过了俄罗斯联邦，但并未

发生任何商业性交易，因此，运抵国（地区）应填报为:德国

或304。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


